
 
 
 
 

S O N E  S O N E 
 1  1  -  1  1  - 
?    ?    
        

 
A Votre réponse  A Votre réponse 

 D 5  D 6 3 
 D 10 4 2  2 
 R 6 4  D 10 5 4 2 
 A R 10 3  R V 5 3 

 
B Votre réponse  B Votre réponse 

 -------  R 9 5 
 10 6 5 4  9 4 
 D 5 3  A 8 3 2 
 R 10 6 5 4 3  R D 5 4 

 
C Votre réponse  C Votre réponse 

 V 4  R 10 8 6 
 10 5  V 
 A V 2  A V 6 
 R V 10 6 5 3  D 10 6 4 3 

 
D Votre réponse  D Votre réponse 

 10 3  A D 8 3 
 V 3  D 5 
 A V 3  V 10 6 3 
 A R V 9 5 3  V 6 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Savez-vous répondre à une intervention sans fit ? 
Quelles mains parmi celles qui suivent peuvent justifier cette 

enchère  


